

ZAPYTANIE/ WNIOSEK RADNEGO



Święta Katarzyna, dnia 23.01.2019

BEH.0003.4.2019

Katarzyna Nowak-Pokorny

Radna Miejska Gminy Siechnice

Sz. P.
Milan Ušák
Burmistrz Siechnic

za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Siechnicach.

Treść zapytania:

Proszę o informację, czy zostały wyjaśnione przyczyny niskich temperatur, które panują w okresie zimowym na sali gimnastycznej w Świętej Katarzynie? Jeżeli taka procedura nie miała miejsca, proszę o podanie przybliżonej daty, kiedy będzie to możliwe?

Uzasadnienie:

-

Załączniki:

brak

Forma udzielonej odpowiedzi:

pisemna

K. Nowak-Pokorny

ZAPYTANIE/ WNIOSEK RADNEGO

Święta Katarzyna, dnia 23.01.2019

23 01 2019 k. Dębny

BPM.0003.3.2019
Katarzyna Nowak-Pokorny

Radna Miejska Gminy Siechnice

Sz. P.
Milan Ušák
Burmistrz Siechnic

za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Miejskiej w Siechnicach.

Treść zapytania:

Proszę o informację, kiedy ruszą budowy multimodalnych centrów przesiadkowych?

Do czasu realizacji zadania proszę o jak najszybsze „odwodnienie” ul. Kolejowej na odcinku od dworca do nakładki bitumicznej, tak jak to zostało omówione podczas odbioru tej drogi.

Uzasadnienie:

Odcinek ul. Kolejowej przy dworcu w Świętej Katarzynie jest trudnym do przebycia błotnisto-wodnym traktem. Po jednej stronie znajduje się ogromna kałuża a w drugiej części wielka plama błota. Dorosły człowiek po kilku krokach całkowicie topi buty w błocie a z wózkiem przejazd jest wręcz niemożliwy. Ze względu na dogodny dojazd pociągami do Wrocławia, coraz więcej mieszkańców korzysta z tej drogi i parkuje obok dworca swoje auta. Brak odpowiednio wydzielonych miejsc parkingowych powoduje całkowitą dowolność parkowania i utrudnia dodatkowo ruch.

Załączniki:

-

Forma udzielonej odpowiedzi:

pisemna

K. Nowak-Pokorny